



Воспитанники школы-интерната поздравили сотрудников территориального следственного отдела с наступающим праздником

20 февраля 2016 года, в преддверии праздника «День защитника Отечества», воспитанники и педагогический состав специальной (коррекционной) образовательной школы-интерната № 117 городского округа Самары поздравили сотрудников следственного отдела по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области с наступающим праздником. Воспитанниками данного учебного заведения были исполнены песни, посвященные празднику «День защитника Отечества», а также вручено благодарственное письмо руководителю и коллективу следственного отдела за поддержку специальной (коррекционной) образовательной школы-интерната № 117 городского округа Самары.

20 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1019390>